
7-8 лютого 2024 року на кафедрі публічних фінансів факультету фінансів та 
цифрових технологій Державного податкового університету відбувся захист 
кваліфікаційних робіт здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти денної 
форми навчання групи ФМУП-22-1. Екзаменаційна комісія була представлена у 
складі:  голови – Бондарук Таїсії Григорівни, завідувача кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту, д.е.н., 
професора, членів комісії – Давиденко Надії Миколаївни, завідувача кафедри 
публічних фінансів, д.е.н., професора кафедри публічних фінансів Державного 
податкового університету, Гордей Оксани Дмитрівни, д.е.н., професора кафедри 
публічних фінансів Державного податкового університету, Скрипник Галини 
Олексіївни, к.е.н., доцента кафедри публічних фінансів Державного податкового 
університету. 

  

  

  
Здобувачі вищої освіти виявили ґрунтовні теоретичні знання у сфері формування 

державного бюджету України та його перерозподілу у межах фінансової системи. 
Зокрема, Яковець Олександра представила екзаменаційній комісії кваліфікаційну 
роботу на тему: «Бюджетний дефіцит: причини, види та шляхи оптимізації», 
Василакий Оксана презентувала власні дослідження на тему: «Формування дохідної 
частини державного бюджету України та напрями його удосконалення». 



Питання формування бюджетів органів місцевого самоврядування України та 
напрями їх вдосконалення були розглянуті у роботі здобувача Киричука Вадима.  

  

Шевчук Олександра у процесі дослідження розглянула основні макроекономічні 
чинники впливу на формування середньострокових бюджетних прогнозів, здійснила 
аналіз практики бюджетного прогнозування в країнах Європейського союзу , надала 
рекомендації щодо їх використання в Україні. 

  

  

Екзаменаційна комісія акцентувала увагу на актуальністі дослідження проблеми 
соціального забезпечення в Україні та можливості імплементації світового досвіду до 
сучасних реалій. Вітчизняну практику та світовий досвід пенсійного забезпечення 



розглянув у власному кваліфікаційному дослідженні здобувач Олійник Микола. 
Безпалько Тетяна презентувала кваліфікаційне дослідження на тему: «Соціальний 
захист населення в Україні: стан та перспективи розвитку». 

  

Кафедра публічних фінансів щиро вітає здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня з успішним захистом кваліфікаційних проєктів. Бажаємо нашим 
випускникам мирного неба над головою та професійних здобутків! 


